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２－８ 今後の取組 

（１）国内水道事業体への貢献 

問 水道局では、研修への協力や視察の受け入れなど、国内水道事業体へ貢献する取組を進め

ております。この取組を積極的に進めることについて、どのくらい期待されていますか。 

 

１) 期待する      ２) やや期待する    ３) どちらともいえない 

４) あまり期待しない  ５) 期待しない 

 

〔Ｅ：問 12〕 
 
［調査結果］ 

① 国内水道事業体への貢献（利用区分別、給水方式別） 

〈図表２－７－１３〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜特徴＞ 

○全体でみると、「期待する」が49.4％で最も高く、「やや期待する」（30.5％）を合わせた《期待する》

は79.9％となっている。一方、「あまり期待しない」（2.0％）と「期待しない」（0.6％）を合わせた《期

待しない》は2.6％となっている。 

○利用区分別では、《期待する》は、一般家庭用と店舗併用等で84.6％と最も高くなっている。 

○給水方式別では、特に大きな違いはみられない。 
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全 　　 体 (10,056) 79.9 2.6

【 利 用 区 分 別 】

一 般 家 庭 用 ( 9,791) 79.9 2.5

事 業 所 用 ( 104) 72.1 3.9

一 般 家 庭 用 と
店 舗 併 用 等

( 124) 84.6 4.0

【 給 水 方 式 別 】

直 圧 直 結 給 水 方 式 ( 5,928) 81.0 2.4

増 圧 直 結 給 水 方 式 ( 569) 81.3 2.5

貯 水 槽 水 道 方 式 ( 1,327) 82.6 2.8

わ か ら な い ( 2,018) 75.2 3.0
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② 国内水道事業体への貢献（属性別） 

〈図表２－７－１４〉 
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全 　　 体 (10,056) 79.9 2.6

【 性 別 】

男 性 ( 3,981) 80.2 2.9

女 性 ( 5,912) 79.6 2.4

【 年 齢 別 】

19 歳 以 下 ( 21) 90.5 -

20 代 ( 444) 78.1 4.9

30 代 ( 1,002) 77.5 3.3

40 代 ( 1,473) 80.0 2.3

50 代 ( 1,659) 77.7 2.2

60 代 ( 1,864) 78.9 3.1

70 歳 以 上 ( 3,560) 82.0 2.0

【 性 ／ 年 齢 別 】

男 性／ 19 歳 以 下 ( 7) 100.0 -

20 代 ( 169) 81.7 4.2

30 代 ( 274) 75.2 4.0

40 代 ( 445) 79.8 3.1

50 代 ( 633) 79.6 3.0

60 代 ( 851) 78.7 3.9

70 歳 以 上 ( 1,594) 82.1 1.9

女 性／ 19 歳 以 下 ( 14) 85.7 -

20 代 ( 275) 76.0 5.5

30 代 ( 725) 78.4 3.0

40 代 ( 1,020) 80.3 2.1

50 代 ( 1,014) 77.0 1.8

60 代 ( 996) 79.1 2.4

70 歳 以 上 ( 1,852) 81.9 2.2
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＜特徴＞ 

○性別では、「期待する」は、男性（52.1％）の方が女性（47.4％）より4.7ポイント高くなっているが、

《期待する》では特に大きな違いはみられない。 

○年齢別では、《期待する》は、標本数が少ない19歳以下を除き、70歳以上（82.0％）で最も高く、次い

で40代（80.0％）となっている。 

○性／年齢別では、《期待する》は、標本数が少ない19歳以下を除き、男性の70歳以上（82.1％）で最も

高く、次いで、女性の70歳以上（81.9％）、男性の20代（81.7％）となっている。 

 
 
③ 国内水道事業体への貢献（地域別、給水エリア別） 

〈図表２－７－１５〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜特徴＞ 

○地域別では、《期待する》は、区部（81.7％）の方が多摩（78.1％）より3.6ポイント高くなっている。 

○給水エリア別では、《期待する》は、三郷系で82.9％と最も高くなっている。 

 

  

ｎ

全 　　 体 (10,056) 79.9 2.6

【 地 域 別 】

区 部 (5,602) 81.7 2.3

多 摩 (4,268) 78.1 2.8

【 給 水 エ リ ア 別 】

金 町 系 (1,460) 82.5 1.8

朝 霞 系 (1,516) 80.4 2.5

三 郷 系 (2,093) 82.9 2.6

三 園 系 ( 491) 82.0 2.2

長 沢 系 ( 337) 79.0 2.4

小 作 系 ( 644) 76.0 2.7

東 村 山 系 (2,307) 79.3 2.7

地 区 水 ( 263) 74.5 1.9
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（２）キャッシュレス化の推進 

問 水道局では、スマートフォンアプリによる料金支払いなど、キャッシュレス化の導入を促

進していく予定です。このお支払い方法を使ってみたいと思われますか。 

 

１) ぜひ使ってみたい     ２) 使ってみたい     ３) どちらともいえない 

４) あまり使ってみたくない  ５) 使ってみたくない 

 

〔Ｅ：問 14〕 
 
［調査結果］ 

① キャッシュレス化の推進（利用区分別、給水方式別） 

〈図表２－７－１６〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜特徴＞ 

○全体でみると、「どちらとも言えない」が33.6％で最も高くなっている。次いで「使ってみたくない」

が25.5％で、「あまり使ってみたくない」（17.7％）を合わせた《使いたくない》は43.2％となってい

る。一方、「ぜひ使ってみたい」（8.6％）と「使ってみたい」（12.9％）を合わせた《使いたい》は21.5％

となっている。 

○利用区分別では、《使いたい》は、一般家庭用で21.8％と最も高くなっている。 

○給水方式別では、貯水槽水道方式で21.0％と他の給水方式に比べて高くなっている。 
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全 　　 体 (10,056) 21.5 43.2

【 利 用 区 分 別 】

一 般 家 庭 用 ( 9,791) 21.8 43.1

事 業 所 用 ( 104) 16.4 30.7

一 般 家 庭 用 と
店 舗 併 用 等

( 124) 11.3 54.1

【 給 水 方 式 別 】

直 圧 直 結 給 水 方 式 ( 5,928) 17.5 47.2

増 圧 直 結 給 水 方 式 ( 569) 20.2 45.4

貯 水 槽 水 道 方 式 ( 1,327) 21.0 43.5

わ か ら な い ( 2,018) 35.0 29.4
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② キャッシュレス化の推進（属性別） 

〈図表２－７－１７〉 
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全 　　 体 (10,056) 21.5 43.2

【 性 別 】

男 性 ( 3,981) 22.5 41.3

女 性 ( 5,912) 21.3 44.0

【 年 齢 別 】

19 歳 以 下 ( 21) 57.1 14.3

20 代 ( 444) 66.7 10.3

30 代 ( 1,002) 52.1 16.8

40 代 ( 1,473) 37.0 24.3

50 代 ( 1,659) 22.6 34.7

60 代 ( 1,864) 11.8 47.9

70 歳 以 上 ( 3,560) 5.4 64.2

【 性 ／ 年 齢 別 】

男 性／ 19 歳 以下 ( 7) 71.5 0.0

20 代 ( 169) 70.4 6.5

30 代 ( 274) 57.6 15.7

40 代 ( 445) 43.3 20.0

50 代 ( 633) 28.1 30.1

60 代 ( 851) 15.8 41.0

70 歳 以 上 ( 1,594) 6.7 60.3

女 性／ 19 歳 以下 ( 14) 50.0 -

20 代 ( 275) 64.3 12.8

30 代 ( 725) 50.0 17.1

40 代 ( 1,020) 34.2 26.1

50 代 ( 1,014) 19.4 37.3

60 代 ( 996) 8.4 53.7

70 歳 以 上 ( 1,852) 4.3 67.6
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＜特徴＞ 

○性別では、特に大きな違いはみられない。 

○年齢別では、《使いたい》は、20代（66.7％）で最も高く、それ以降年齢が下がるにつれ割合が低くな

り、70歳以上（5.4％）で最も低くなっている。 

○性／年齢別では、《使いたい》は、標本数が少ない19歳以下を除き、男女ともに、20代で最も高く、そ

れ以降年齢が下がるにつれ割合が低くなる傾向は変わらず、女性の70歳以上（4.3％）で最も低くなっ

ている。 

 
 
③ キャッシュレス化の推進（地域別、給水エリア別） 

〈図表２－７－１８〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜特徴＞ 

○地域別では、《使いたい》は、区部（25.3％）の方が多摩（17.3％）より8.0ポイント高くなっている。 

○給水エリア別では、《使いたい》は、長沢系が30.6％で最も高く、次いで、金町系（27.1％）、朝霞系

（25.1％）、三郷系（24.8％）などとなっている。 
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全 　　 体 (10,056) 21.5 43.2

【 地 域 別 】

区 部 (5,602) 25.3 38.9

多 摩 (4,268) 17.3 48.4

【 給 水 エ リ ア 別 】

金 町 系 (1,460) 27.1 36.6

朝 霞 系 (1,516) 25.1 38.9

三 郷 系 (2,093) 24.8 40.4

三 園 系 ( 491) 17.4 43.4

長 沢 系 ( 337) 30.6 36.2

小 作 系 ( 644) 15.5 51.9

東 村 山 系 (2,307) 18.4 46.7

地 区 水 ( 263) 13.7 52.4
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（３）国際展開の取組 

問 水道局では、都市外交の一環として、途上国の水道事業を改善するため、東京水道の技術力

を活用した国際展開の取組を実施しています。この取組を積極的に進めることについて、

どのくいらい期待されていますか。 

 

１) 期待する      ２) やや期待する    ３) どちらともいえない 

４) あまり期待しない  ５) 期待しない 

 

〔Ｆ：問 9〕 
 
［調査結果］ 

① 国際展開の取組（利用区分別、給水方式別） 

〈図表２－７－１９〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜特徴＞ 

○全体でみると、「期待する」が62.9％で最も高く、「やや期待する」（24.2％）を合わせた《期待する》

は87.1％となっている。一方、「あまり期待しない」（1.0％）と「期待しない」（0.6％）を合わせた《期

待しない》は1.6％となっている。 

○利用区分別では、《期待する》は、事業所用で87.3％と最も高くなっている。 

○給水方式別では、特に大きな違いはみられない。 
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全 　　 体 ( 9,621) 87.1 1.6

【 利 用 区 分 別 】

一 般 家 庭 用 ( 9,312) 87.2 1.6

事 業 所 用 ( 126) 87.3 2.4

一 般 家 庭 用 と
店 舗 併 用 等

( 132) 84.1 2.3

【 給 水 方 式 別 】

直 圧 直 結 給 水 方 式 ( 5,628) 88.4 1.5

増 圧 直 結 給 水 方 式 ( 550) 89.1 1.8

貯 水 槽 水 道 方 式 ( 1,192) 87.6 1.5

わ か ら な い ( 2,098) 82.9 2.3
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0.8 

0.6 

0.9 

0.4 

0.9 

0.8 

0.8 

-

2.3 

0.7 

0.4 

1.0 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

期待する やや期待する どちらとも言えない

あまり期待しない 期待しない 無回答
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② 国際展開の取組（属性別） 

〈図表２－７－２０〉 

  

ｎ

全 　　 体 ( 9,621) 87.1 1.6

【 性 別 】

男 性 ( 3,898) 87.1 2.1

女 性 ( 5,506) 87.3 1.3

【 年 齢 別 】

19 歳 以 下 ( 31) 93.6 -

20 代 ( 442) 82.8 2.8

30 代 ( 982) 84.0 2.8

40 代 ( 1,475) 85.6 2.2

50 代 ( 1,577) 86.1 1.9

60 代 ( 1,812) 89.5 1.0

70 歳 以 上 ( 3,276) 88.2 1.1

【 性 ／ 年 齢 別 】

男 性／ 19 歳 以下 ( 19) 94.7 -

20 代 ( 147) 83.7 2.7

30 代 ( 292) 77.4 5.4

40 代 ( 480) 84.0 3.4

50 代 ( 602) 84.7 2.7

60 代 ( 837) 89.3 1.2

70 歳 以 上 ( 1,516) 89.8 1.3

女 性／ 19 歳 以下 ( 12) 91.7 -

20 代 ( 295) 82.3 2.7

30 代 ( 686) 86.7 1.7

40 代 ( 989) 86.5 1.6

50 代 ( 967) 87.1 1.4

60 代 ( 943) 89.7 0.7

70 歳 以 上 ( 1,601) 87.5 0.9

《

期
待
す
る
》

《

期
待
し
な
い
》

62.9

65.1

61.3

61.3

47.3

54.5

56.5

59.9

66.8

69.6

68.4

49.0

52.4

55.0

59.1

69.3

72.3

50.0

46.4

55.2

57.3

60.6

64.5

67.6

24.2

22.0

26.0

32.3

35.5

29.5

29.1

26.2

22.7

18.6

26.3

34.7

25.0

29.0

25.6

20.0

17.5

41.7

35.9

31.5

29.2

26.5

25.2

19.9

10.5

10.3

10.6

6.5

14.3

13.0

12.1

11.5

9.0

9.0

5.3

13.6

16.8

12.7

12.1

9.3

8.0

8.3

14.6

11.5

11.6

11.1

8.8

9.7

1.0

1.1

0.9

-

1.4

1.9

1.1

1.3

0.6

0.7

-

0.7

2.7

1.5

1.7

0.5

0.8

-

1.7

1.6

0.9

1.1

0.5

0.7

0.6

1.0

0.4

-

1.4

0.9

1.1

0.6

0.4

0.4

-

2.0

2.7

1.9

1.0

0.7

0.5

-

1.0

0.1

0.7

0.3

0.2

0.2

0.8

0.5

0.8

-

0.2

0.1

0.1

0.4

0.6

1.7

-

-

0.3

-

0.5

0.2

0.9

-

0.3

-

0.2

0.4

0.7

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

期待する やや期待する どちらとも言えない

あまり期待しない 期待しない 無回答
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＜特徴＞ 

○性別では、「期待する」は、男性（65.1％）の方が女性（61.3％）より3.8ポイント高くなっているが、

《期待する》では特に大きな違いはみられない。 

○年齢別では、「期待する」は、20代（47.3％）で最も低く、それ以降年齢が上がるにつれ割合が高くな

り、70歳以上（69.6％）で最も高くなっている。 

○性／年齢別では、「期待する」は、標本数が少ない19歳以下を除き、男女ともに20代で最も低く、それ

以降年齢が上がるにつれ割合が高くなり、70歳以上で最も高くなる傾向は変わらず、男性の70歳以上

が72.3％と最も高くなっている。 

 
 
③ 国際展開の取組（地域別、給水エリア別） 

〈図表２－７－２１〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜特徴＞ 

○地域別では、特に大きな違いはみられない。 

○給水エリア別でも、特に大きな違いはみられない。 

 

   

ｎ

全 　　 体 (9,621) 87.1 1.6

【 地 域 別 】

区 部 (5,349) 87.7 1.5

多 摩 (4,009) 86.9 1.8

【 給 水 エ リ ア 別 】

金 町 系 (1,287) 87.9 1.5

朝 霞 系 (1,442) 88.9 1.3

三 郷 系 (2,079) 87.9 1.8

三 園 系 ( 451) 88.9 0.6

長 沢 系 ( 346) 89.3 0.6

小 作 系 ( 569) 85.9 2.0

東 村 山 系 (2,236) 87.5 1.6

地 区 水 ( 248) 87.5 2.8

《

期
待
す
る
》

《

期
待
し
な
い
》

62.9

62.2

64.1

63.0

64.2

61.6

65.2

63.0

65.0

63.3

68.5

24.2

25.5

22.8

24.9

24.7

26.3

23.7

26.3

20.9

24.2

19.0

10.5

10.1

10.7

10.4

9.6

9.8

9.5

9.2

11.2

10.5

8.9

1.0

0.9

1.2

0.8

0.8

1.0

0.4

0.6

1.6

1.0

1.6

0.6

0.6

0.6

0.7

0.5

0.8

0.2

-

0.4

0.6

1.2

0.8

0.6

0.6

0.2

0.1

0.6

0.9

0.9

0.9

0.4

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

期待する やや期待する どちらとも言えない

あまり期待しない 期待しない 無回答
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（４）お客さまへの多言語対応 

問 外国のお客さまに対しても正確な情報発信を行うため、水道局ではお客さまへの多言語対

応を進めております。この取組について、どのくらい期待されていますか。 

 

１) 期待する      ２) やや期待する    ３) どちらともいえない 

４) あまり期待しない  ５) 期待しない 

 

〔Ｆ：問 10〕 
 
［調査結果］ 

① お客さまへの多言語対応（利用区分別、給水方式別） 

〈図表２－７－２２〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜特徴＞ 

○全体でみると、「期待する」が58.7％で最も高く、「やや期待する」（26.5％）を合わせた《期待する》

は85.2％となっている。一方、「あまり期待しない」（1.4％）と「期待しない」（0.7％）を合わせた《期

待しない》は2.1％となっている。 

○利用区分別では、特に大きな違いはみられない。 

○給水方式別でも、特に大きな違いはみられない。 

 

  

ｎ

全 　　 体 ( 9,621) 85.2 2.1

【 利 用 区 分 別 】

一 般 家 庭 用 ( 9,312) 85.2 2.0

事 業 所 用 ( 126) 84.1 4.0

一 般 家 庭 用 と
店 舗 併 用 等

( 132) 84.8 3.1

【 給 水 方 式 別 】

直 圧 直 結 給 水 方 式 ( 5,628) 85.8 2.0

増 圧 直 結 給 水 方 式 ( 550) 86.3 1.2

貯 水 槽 水 道 方 式 ( 1,192) 84.7 2.4

わ か ら な い ( 2,098) 83.5 2.6

《

期
待
す
る
》

《

期
待
し
な
い
》

58.7

58.8

57.9

54.5

59.9

60.7

58.4

54.9

26.5

26.4

26.2

30.3

25.9

25.6

26.3

28.6

11.5

11.5

11.9

9.8

11.0

11.3

11.2

13.1

1.4 

1.3 

2.4 

2.3 

1.3 

0.7 

1.8 

1.6 

0.7 

0.7 

1.6 

0.8 

0.7 

0.5 

0.6 

1.0 

1.3 

1.2 

-

2.3 

1.2 

1.1 

1.8 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

期待する やや期待する どちらとも言えない

あまり期待しない 期待しない 無回答
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② お客さまへの多言語対応（属性別） 

〈図表２－７－２３〉 

  

ｎ

全 　　 体 ( 9,621) 85.2 2.1

【 性 別 】

男 性 ( 3,898) 84.4 2.6

女 性 ( 5,506) 86.0 1.6

【 年 齢 別 】

19 歳 以 下 ( 31) 96.8 -

20 代 ( 442) 89.8 2.2

30 代 ( 982) 86.9 2.3

40 代 ( 1,475) 85.1 2.8

50 代 ( 1,577) 84.5 1.9

60 代 ( 1,812) 87.1 2.1

70 歳 以 上 ( 3,276) 83.0 1.7

【 性 ／ 年 齢 別 】

男 性／ 19 歳 以下 ( 19) 100.0 -

20 代 ( 147) 86.4 4.0

30 代 ( 292) 80.8 6.2

40 代 ( 480) 82.5 4.1

50 代 ( 602) 80.5 2.1

60 代 ( 837) 85.3 2.9

70 歳 以 上 ( 1,516) 86.3 1.5

女 性／ 19 歳 以下 ( 12) 91.7 -

20 代 ( 295) 91.5 1.4

30 代 ( 686) 89.5 0.7

40 代 ( 989) 86.6 2.2

50 代 ( 967) 87.1 1.7

60 代 ( 943) 88.9 1.4

70 歳 以 上 ( 1,601) 80.7 1.6

《
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待
す
る
》

《

期
待
し
な
い
》

58.7

58.1

59.4

77.4

55.4

57.0

57.3

58.1

60.1

59.5

78.9

52.4

56.5

54.0

51.8

59.4

61.8

75.0

56.9

57.0

59.2

62.3

61.2

58.0

26.5

26.3

26.6

19.4

34.4

29.9

27.8

26.4

27.0
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34.0
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25.9
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16.7

34.6
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24.8

27.7

22.7

11.5
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10.8

3.2

7.9
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0.4

0.7

0.6

0.4

1.3

0.6

1.5

-

-

-

-

0.5

0.6
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-
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0.5

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

期待する やや期待する どちらとも言えない

あまり期待しない 期待しない 無回答
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＜特徴＞ 

○性別では、特に大きな違いはみられない。 

○年齢別では、《期待する》は、標本数が少ない19歳以下を除き、20代（89.8％）で最も高く、次いで60

代（87.1％）となっている。 

○性／年齢別では、《期待する》は、標本数の少ない19歳以下を除き、女性の20代（91.5％）で最も高く、

女性の70歳以上（80.7％）で最も低くなっている。 

 
 
③ お客さまへの多言語対応（地域別、給水エリア別） 

〈図表２－７－２４〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜特徴＞ 

○地域別では、特に大きな違いはみられない。 

○給水エリア別では、「期待する」は、三園系と地区水がともに62.5％で他の給水エリアに比べて高く

なっているが、《期待する》では、特に大きな違いはみられない。 

 

  

ｎ

全 　　 体 (9,621) 85.2 2.1

【 地 域 別 】

区 部 (5,349) 85.6 1.9

多 摩 (4,009) 85.8 2.1

【 給 水 エ リ ア 別 】

金 町 系 (1,287) 85.4 2.2

朝 霞 系 (1,442) 86.6 2.0

三 郷 系 (2,079) 86.4 1.9

三 園 系 ( 451) 86.4 2.0

長 沢 系 ( 346) 85.3 1.2

小 作 系 ( 569) 85.6 2.5

東 村 山 系 (2,236) 87.1 1.8

地 区 水 ( 248) 84.7 4.0
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待
す
る
》

《

期
待
し
な
い
》

58.7

58.8

59.3

57.7

58.6

59.8

62.5

57.8

59.8

59.5

62.5

26.5

26.8

26.5

27.7

28.0

26.6

23.9

27.5

25.8

27.6

22.2

11.5

11.3

11.1

11.6

11.0

10.8

10.2
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11.4

10.3
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0.5
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0.9
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0.9
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1.7

0.5

0.9

-

0% 20% 40% 60% 80% 100%

期待する やや期待する どちらとも言えない

あまり期待しない 期待しない 無回答
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（５）浄水場の計画的な更新工事 

問 水道局では、安定給水を確保するため、浄水場の更新について代替施設等をあらかじめ整

備し、長期に及ぶ更新工事を計画的に進めております。このことについて、どのくらい期待

されていますか。 

 

１) 期待する      ２) やや期待する    ３) どちらともいえない 

４) あまり期待しない  ５) 期待しない 

 

〔Ｇ：問 10〕 
 
［調査結果］ 

① 浄水場の計画的な更新工事（利用区分別、給水方式別） 

〈図表２－７－２５〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜特徴＞ 

○全体でみると、「期待する」が62.9％で最も高く、「やや期待する」（25.8％）を合わせた《期待する》

は88.7％となっている。一方、「あまり期待しない」（1.0％）と「期待しない」（0.3％）を合わせた《期

待しない》は1.3％となっている。 

○利用区分別では、《期待する》は、一般家庭用と店舗併用等で93.5％と最も高くなっている。 

○給水方式別では、「期待する」は直圧直結給水方式（67.5％）で他の給水方式に比べて高くなっている

が、《期待する》では、特に大きな違いはみられない。 

 

  

ｎ

全 　　 体 ( 9,620) 88.7 1.3

【 利 用 区 分 別 】

一 般 家 庭 用 ( 9,349) 88.7 1.3

事 業 所 用 ( 111) 86.5 0.9

一 般 家 庭 用 と
店 舗 併 用 等

( 123) 93.5 -

【 給 水 方 式 別 】

直 圧 直 結 給 水 方 式 ( 5,589) 90.7 1.0

増 圧 直 結 給 水 方 式 ( 630) 90.3 1.0

貯 水 槽 水 道 方 式 ( 1,245) 88.6 1.0

わ か ら な い ( 1,976) 82.9 2.1

《
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る
》

《

期
待
し
な
い
》

62.9

62.8

59.5

71.5

67.5

66.3

61.9

49.7

25.8

25.9

27.0

22.0

23.2

24.0

26.7

33.2

9.1

9.2

8.1

6.5

7.3

7.9

9.0

14.6
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0.9 

-
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0.8 

0.8 
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0.3 

0.3 

-

-

0.3 
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0.4 

0.9 

0.9 

4.5 

-

1.0 

0.8 

1.4 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

期待する やや期待する どちらとも言えない

あまり期待しない 期待しない 無回答
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② 浄水場の計画的な更新工事（属性別） 

〈図表２－７－２６〉 

  

ｎ

全 　　 体 ( 9,620) 88.7 1.3

【 性 別 】

男 性 ( 3,779) 90.5 1.2

女 性 ( 5,686) 87.6 1.3

【 年 齢 別 】

19 歳 以 下 ( 22) 77.3 4.5

20 代 ( 441) 83.0 3.6

30 代 ( 967) 82.1 1.8

40 代 ( 1,473) 86.8 1.0

50 代 ( 1,589) 90.3 1.4

60 代 ( 1,824) 90.7 1.1

70 歳 以 上 ( 3,281) 90.5 0.8

【 性 ／ 年 齢 別 】

男 性／ 19 歳 以下 ( 7) 71.5 14.3

20 代 ( 143) 89.5 2.8

30 代 ( 266) 82.3 1.9

40 代 ( 432) 85.9 1.9

50 代 ( 594) 90.5 1.9

60 代 ( 829) 91.8 0.9

70 歳 以 上 ( 1,501) 92.6 0.5

女 性／ 19 歳 以下 ( 15) 80.0 -

20 代 ( 297) 79.8 4.0

30 代 ( 701) 82.0 1.9

40 代 ( 1,037) 87.1 0.7

50 代 ( 987) 90.0 1.1

60 代 ( 978) 89.7 1.3

70 歳 以 上 ( 1,661) 89.1 1.0
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》

《

期
待
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》

62.9

68.6

59.0

50.0

40.4

43.0

54.6

62.9

68.4

72.8

42.9

50.3

47.7

60.0

64.6

72.0

76.3

53.3

35.4

41.2

52.2

61.6
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21.9

28.6
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42.6

39.1

32.2

27.4
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17.7

28.6
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19.8

16.3

26.7

44.4
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9.1
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11.8
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0.9
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

期待する やや期待する どちらとも言えない

あまり期待しない 期待しない 無回答
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＜特徴＞ 

○性別では、「期待する」は、男性（68.6％）の方が女性（59.0％）より9.6ポイント高くなっているが、

《期待する》では特に大きな違いはみられない。 

○年齢別では、《期待する》は、標本数が少ない19歳以下を除き、30代（82.1％）で最も低く、それ以降

年齢が上がるにつれ割合がおおむね高くなる傾向がある。 

○性／年齢別では、《期待する》は、男性の70歳以上（92.6％）で最も高く、次いで、男性の60代（91.8％）

となっている。 

 
 
③ 浄水場の計画的な更新工事（地域別、給水エリア別） 

〈図表２－７－２７〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜特徴＞ 

○地域別では、特に大きな違いはみられない。 

○給水エリア別では、「期待する」は、三園系が68.7％で他の給水エリアに比べて高くなっているが、《期

待する》では、特に大きな違いはみられない。 

 

  

ｎ

全 　　 体 (9,620) 88.7 1.3

【 地 域 別 】

区 部 (5,368) 88.9 1.2

多 摩 (4,080) 88.9 1.2

【 給 水 エ リ ア 別 】

金 町 系 (1,315) 88.0 1.3

朝 霞 系 (1,446) 89.1 1.5

三 郷 系 (2,067) 89.5 1.0

三 園 系 ( 482) 90.7 0.8

長 沢 系 ( 339) 89.7 0.9

小 作 系 ( 598) 89.0 1.1

東 村 山 系 (2,303) 89.8 1.3

地 区 水 ( 245) 82.0 1.6
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》
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な
い
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62.6
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62.1

62.5

68.7

60.8

65.1

64.4

60.0

25.8
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0.6

1.0

-

1.2

0.8

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

期待する やや期待する どちらとも言えない

あまり期待しない 期待しない 無回答
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（６）問合せなどへのＡＩ活用 

問 水道局では、お客さまサービスの更なる向上を目指し、問い合わせなどにＡＩを活用して

いく予定です。このことについて、どのくらい期待されていますか。 

 

１) 期待する      ２) やや期待する    ３) どちらともいえない 

４) あまり期待しない  ５) 期待しない 

 

〔Ｇ：問 13〕 
 
［調査結果］ 

① 問合せなどへのＡＩ活用（利用区分別、給水方式別） 

〈図表２－７－２８〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜特徴＞ 

○全体でみると、「期待する」が31.4％で最も高く、「やや期待する」（27.4％）を合わせた《期待する》

は58.8％となっている。一方、「あまり期待しない」（6.4％）と「期待しない」（2.9％）を合わせた《期

待しない》は9.3％となっている。 

○利用区分別では、《期待する》は、事業所用で64.8％と最も高くなっている。 

○給水方式別では、特に大きな違いはみられない。 

  

ｎ

全 　　 体 ( 9,620) 58.8 9.3

【 利 用 区 分 別 】

一 般 家 庭 用 ( 9,349) 58.6 9.3

事 業 所 用 ( 111) 64.8 8.1

一 般 家 庭 用 と
店 舗 併 用 等

( 123) 59.4 10.6

【 給 水 方 式 別 】

直 圧 直 結 給 水 方 式 ( 5,589) 58.5 8.4

増 圧 直 結 給 水 方 式 ( 630) 59.7 7.5

貯 水 槽 水 道 方 式 ( 1,245) 59.5 9.5

わ か ら な い ( 1,976) 59.2 12.2

《

期
待
す
る
》

《

期
待
し
な
い
》

31.4

31.2

31.5

35.0

32.2

33.8

32.2

27.2

27.4
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33.3

24.4
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30.6
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28.9

27.3
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2.9 

2.9 
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3.2 

2.9 

3.5 

2.3 

2.3 

0.9 

0.8 

2.5 

1.9 

2.1 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

期待する やや期待する どちらとも言えない

あまり期待しない 期待しない 無回答
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② 問合せなどへのＡＩ活用（属性別） 

〈図表２－７－２９〉 

  

ｎ

全 　　 体 ( 9,620) 58.8 9.3

【 性 別 】

男 性 ( 3,779) 63.1 8.4

女 性 ( 5,686) 55.9 9.9

【 年 齢 別 】

19 歳 以 下 ( 22) 72.7 4.5

20 代 ( 441) 68.7 13.1

30 代 ( 967) 63.1 12.2

40 代 ( 1,473) 58.3 11.0

50 代 ( 1,589) 56.0 11.6

60 代 ( 1,824) 56.7 8.0

70 歳 以 上 ( 3,281) 58.9 6.6

【 性 ／ 年 齢 別 】

男 性 ／ 19 歳 以下 ( 7) 71.5 -

20 代 ( 143) 72.8 11.9

30 代 ( 266) 69.5 10.9

40 代 ( 432) 59.0 12.3

50 代 ( 594) 61.0 10.8

60 代 ( 829) 62.8 6.7

70 歳 以 上 ( 1,501) 63.3 6.5

女 性 ／ 19 歳 以下 ( 15) 73.3 -

20 代 ( 297) 67.0 13.8

30 代 ( 701) 60.6 12.7

40 代 ( 1,037) 58.1 10.4

50 代 ( 987) 53.1 12.1

60 代 ( 978) 51.4 8.9

70 歳 以 上 ( 1,661) 54.6 6.9

《
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待
す
る
》

《

期
待
し
な
い
》

31.4

36.3

27.9

31.8

31.7

28.0

26.4

27.4

29.2

37.7

28.6

37.8

36.8

31.7
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

期待する やや期待する どちらとも言えない

あまり期待しない 期待しない 無回答
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＜特徴＞ 

○性別では、《期待する》は、男性（63.1％）の方が女性（55.9％）より7.2ポイント高くなっている。 

○年齢別では、《期待する》は、標本数の少ない19歳以下を除き、20代（68.7％）で最も高く、次いで30

代（63.1％）となっている。 

○性／年齢別では、《期待する》は、標本数の少ない19歳以下を除き、男性の20代（72.8％）で最も高く、

次いで、男性の30代（69.5％）、女性の20代（67.0％）などとなっている。 

 
 
③ 問合せなどへのＡＩ活用（地域別、給水エリア別） 

〈図表２－７－３０〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜特徴＞ 

○地域別では、《期待する》は、区部（60.6％）の方が多摩（56.9％）より3.7ポイント高くなっている。 

○給水エリア別では、《期待する》は、三園系が64.1％で最も高く、次いで三郷系（62.1％）となってい

る。 

 

  

ｎ

全 　　 体 (9,620) 58.8 9.3

【 地 域 別 】

区 部 (5,368) 60.6 8.9

多 摩 (4,080) 56.9 9.8

【 給 水 エ リ ア 別 】

金 町 系 (1,315) 58.3 9.6

朝 霞 系 (1,446) 60.1 9.6

三 郷 系 (2,067) 62.1 8.0

三 園 系 ( 482) 64.1 8.3

長 沢 系 ( 339) 59.5 8.8

小 作 系 ( 598) 54.5 9.4

東 村 山 系 (2,303) 57.3 10.2

地 区 水 ( 245) 52.2 11.0

《

期
待
す
る
》

《

期
待
し
な
い
》
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32.1

30.5
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27.4
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28.0

32.4
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6.6
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6.0
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2.0

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

期待する やや期待する どちらとも言えない

あまり期待しない 期待しない 無回答
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（７）スマートメーターの導入 

問 水道局では、検針を自動的に行うスマートメーターを積極的に導入し、見守りサービスな

ども可能なお客さまサービスの向上を図ってまいります。この取組を進めることについて、

どのくらい期待されていますか。 

 

１) 期待する      ２) やや期待する    ３) どちらともいえない 

４) あまり期待しない  ５) 期待しない 

 

〔Ｈ：問 13〕 
 
［調査結果］ 

① スマートメーターの導入（利用区分別、給水方式別） 

〈図表２－７－３１〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜特徴＞ 

○全体でみると、「期待する」が50.8％で最も高く、「やや期待する」（29.4％）を合わせた《期待する》

は80.2％となっている。一方、「あまり期待しない」（1.3％）と「期待しない」（0.7％）を合わせた《期

待しない》は2.0％となっている。 

○利用区分別では、《期待する》は、一般家庭用と店舗併用等で85.2％と最も高くなっている。 

○給水方式別では、特に大きな違いはみられない。 

  

ｎ

全 　　 体 ( 9,541) 80.2 2.0

【 利 用 区 分 別 】

一 般 家 庭 用 ( 9,272) 80.2 2.0

事 業 所 用 ( 110) 75.5 2.7

一 般 家 庭 用 と
店 舗 併 用 等

( 122) 85.2 4.1

【 給 水 方 式 別 】

直 圧 直 結 給 水 方 式 ( 5,469) 81.0 1.8

増 圧 直 結 給 水 方 式 ( 576) 82.8 1.9

貯 水 槽 水 道 方 式 ( 1,281) 82.6 2.5

わ か ら な い ( 2,052) 76.0 2.7
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期待する やや期待する どちらとも言えない

あまり期待しない 期待しない 無回答
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② スマートメーターの導入（属性別） 

〈図表２－７－３２〉 

  

ｎ

全 　　 体 ( 9,541) 80.2 2.0

【 性 別 】

男 性 ( 3,748) 81.2 2.5

女 性 ( 5,636) 79.6 1.7

【 年 齢 別 】

19 歳 以 下 ( 16) 68.8 6.3

20 代 ( 421) 84.1 2.2

30 代 ( 992) 79.2 2.2

40 代 ( 1,402) 81.3 2.5

50 代 ( 1,603) 82.2 1.8

60 代 ( 1,727) 79.6 1.8

70 歳 以 上 ( 3,343) 79.1 2.0

【 性 ／ 年 齢 別 】

男 性 ／ 19 歳 以下 ( 5) 100.0 -

20 代 ( 139) 83.4 2.9

30 代 ( 289) 79.9 4.1

40 代 ( 413) 81.1 3.9

50 代 ( 611) 82.4 3.0

60 代 ( 775) 80.9 1.8

70 歳 以 上 ( 1,511) 80.8 2.1

女 性 ／ 19 歳 以下 ( 11) 54.6 -

20 代 ( 281) 84.3 1.8

30 代 ( 698) 79.3 1.4

40 代 ( 983) 81.3 1.9

50 代 ( 980) 82.2 1.0

60 代 ( 944) 78.4 1.8

70 歳 以 上 ( 1,715) 77.7 1.9
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期待する やや期待する どちらとも言えない

あまり期待しない 期待しない 無回答
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＜特徴＞ 

○性別では、「期待する」は、男性（55.5％）の方が女性（47.5％）より8.0ポイント高くなっているが、

《期待する》では特に大きな違いはみられない。 

○年齢別では、「期待する」は、年齢が上がるにつれ割合が高くなっているが、《期待する》では、標本

数が少ない19歳以下を除き、特に大きな違いはみられない。 

○性／年齢別では、男女ともに、「期待する」は年齢が上がるにつれ割合がおおむね高くなるが、《期待

する》では、標本数が少ない19歳以下を除き、特に大きな違いがなくなる傾向は変わらない。 

 
 
③ スマートメーターの導入（地域別、給水エリア別） 

〈図表２－７－３３〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜特徴＞ 

○地域別では、特に大きな違いはみられない。 

○給水エリア別では、「期待する」は、地区水が54.7％で他の給水エリアに比べて高くなっているが、《期

待する》では、特に大きな違いはみられない。 

 

  

ｎ

全 　　 体 (9,541) 80.2 2.0

【 地 域 別 】

区 部 (5,345) 81.3 2.0

多 摩 (4,006) 79.5 2.1

【 給 水 エ リ ア 別 】

金 町 系 (1,289) 81.8 1.9

朝 霞 系 (1,380) 82.0 1.7

三 郷 系 (2,130) 80.6 2.3

三 園 系 ( 477) 82.2 1.0

長 沢 系 ( 329) 82.1 1.5

小 作 系 ( 602) 77.6 2.8

東 村 山 系 (2,257) 80.9 2.1

地 区 水 ( 243) 81.4 2.4

《

期
待
す
る
》

《

期
待
し
な
い
》

50.8

51.4

50.5

50.5

49.9

51.7

52.8

52.0

48.2

51.4

54.7

29.4

29.9

29.0

31.3

32.1

28.9

29.4

30.1

29.4

29.5

26.7

16.2

15.5

16.6

15.4

15.0

16.3

14.7

15.5

17.3

15.6

14.0

1.3

1.4

1.3

1.4

1.4

1.5

0.2

1.2

1.5

1.2

1.6

0.7

0.6

0.8

0.5

0.3

0.8

0.8

0.3

1.3

0.9

0.8

1.5

1.2

1.8

0.9

1.2

0.8

2.1

0.9

2.3

1.4

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

期待する やや期待する どちらとも言えない

あまり期待しない 期待しない 無回答
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（８）環境負荷の低減に向けた取組 

問 水道局では、「東京都水道局 環境５か年計画」を策定し、環境負荷の低減に向けた取組を

実施しております。当局の進める環境対策について、どのくらい期待されていますか。 

 

１) 期待する      ２) やや期待する    ３) どちらともいえない 

４) あまり期待しない  ５) 期待しない 

 

〔Ｈ：問 14〕 
 
［調査結果］ 

① 環境負荷の低減に向けた取組（利用区分別、給水方式別） 

〈図表２－７－３４〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜特徴＞ 

○全体でみると、「期待する」が48.9％で最も高く、「やや期待する」（31.2％）を合わせた《期待する》

は80.1％となっている。一方、「あまり期待しない」（1.1％）と「期待しない」（0.5％）を合わせた《期

待しない》は1.6％となっている。 

○利用区分別では、「期待する」は、一般家庭用と店舗併用等で52.5％と他の利用区分に比べて高くなっ

ており、《期待する》では、事業所用で75.5％と他の利用区分に比べて低くなっている。 

○給水方式別では、《期待する》は、増圧直結給水方式で83.6％と他の給水方式に比べて高くなってい

る。 

  

ｎ

全 　　 体 ( 9,541) 80.1 1.6

【 利 用 区 分 別 】

一 般 家 庭 用 ( 9,272) 80.1 1.6

事 業 所 用 ( 110) 75.5 1.8

一 般 家 庭 用 と
店 舗 併 用 等

( 122) 81.2 4.1

【 給 水 方 式 別 】

直 圧 直 結 給 水 方 式 ( 5,469) 81.6 1.3

増 圧 直 結 給 水 方 式 ( 576) 83.6 0.4

貯 水 槽 水 道 方 式 ( 1,281) 81.3 1.6

わ か ら な い ( 2,052) 74.9 2.8

《

期
待
す
る
》

《

期
待
し
な
い
》

48.9

48.9

46.4

52.5

51.9

53.6

50.8

38.4

31.2

31.2

29.1

28.7

29.7

30.0

30.5

36.5

14.9

14.9

19.1

11.5

13.4

12.7

13.0

20.6

1.1 

1.1 

1.8 

2.5 

0.9 

0.2 

1.0 

1.9 

0.5 

0.5 

-

1.6 

0.4 

0.2 

0.6 

0.9 

3.5 

3.5 

3.6 

3.3 

3.7 

3.3 

4.1 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

期待する やや期待する どちらとも言えない

あまり期待しない 期待しない 無回答
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② 環境負荷の低減に向けた取組（属性別） 

〈図表２－７－３５〉 

  

ｎ

全 　　 体 ( 9,541) 80.1 1.6

【 性 別 】

男 性 ( 3,748) 80.1 2.1

女 性 ( 5,636) 80.1 1.3

【 年 齢 別 】

19 歳 以 下 ( 16) 81.3 -

20 代 ( 421) 76.1 2.8

30 代 ( 992) 75.0 2.7

40 代 ( 1,402) 80.7 1.9

50 代 ( 1,603) 81.0 1.7

60 代 ( 1,727) 80.7 1.4

70 歳 以 上 ( 3,343) 81.1 1.1

【 性 ／ 年 齢 別 】

男 性／ 19 歳 以下 ( 5) 80.0 -

20 代 ( 139) 77.7 2.2

30 代 ( 289) 72.7 5.6

40 代 ( 413) 77.0 3.6

50 代 ( 611) 79.5 2.7

60 代 ( 775) 79.7 1.5

70 歳 以 上 ( 1,511) 83.0 0.9

女 性／ 19 歳 以下 ( 11) 81.9 -

20 代 ( 281) 75.1 3.2

30 代 ( 698) 76.2 1.6

40 代 ( 983) 82.1 1.2

50 代 ( 980) 82.1 0.7

60 代 ( 944) 81.4 1.4

70 歳 以 上 ( 1,715) 79.7 1.3

《

期
待
す
る
》

《

期
待
し
な
い
》

48.9

51.7

46.9

37.5

33.3

36.4

42.0

45.8

49.7

58.7

20.0

37.4

39.8

44.3

45.8

49.5

60.8

45.5

31.3

35.2

40.7

45.8

49.7

57.0

31.2

28.4

33.2

43.8

42.8

38.6

38.7

35.2

31.0

22.4

60.0

40.3

32.9

32.7

33.7

30.2

22.2

36.4

43.8

41.0

41.4

36.3

31.7

22.7

14.9

15.0

14.9

12.5

21.1

22.1

16.7

16.7

15.2

10.1

-

20.1

21.8

18.4

17.5

16.5

10.5

18.2

21.7

21.9

16.1

16.1

14.2

9.9

1.1

1.3

1.0

-

2.6

1.9

1.1

1.1

0.9

0.8

-

2.2

3.5

1.9

1.6

0.9

0.6

-

2.8

1.3

0.8

0.6

1.0

1.0

0.5

0.8

0.3

-

0.2

0.8

0.8

0.6

0.5

0.3

-

-

2.1

1.7

1.1

0.6

0.3

-

0.4

0.3

0.4

0.1

0.4

0.3

3.5

2.9

3.6

6.3

-

0.2

0.7

0.7

2.7

7.7

20.0

-

-

1.0

0.2

2.2

5.7

-

-

0.3

0.6

1.0

3.1

9.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

期待する やや期待する どちらとも言えない

あまり期待しない 期待しない 無回答
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＜特徴＞ 

○性別では、「期待する」は、男性（51.7％）の方が女性（46.9％）より4.8ポイント高くなっているが、

《期待する》では違いはみられない。 

○年齢別では、「期待する」は、標本数が少ない19歳以下を除き、年齢が上がるほど割合が高くなってい

るが、《期待する》では40代で８割台となり、それ以降は割合が大きく変わらない。 

○性／年齢別では、「期待する」は、標本数が少ない19歳以下を除き、男女ともに年齢が上がるほど割合

が高くなり、男性の70歳以上（60.8％）で最も高く、次いで、女性の70歳以上（57.0％）となってい

る。 

 
 
③ 環境負荷の低減に向けた取組（地域別、給水エリア別） 

〈図表２－７－３６〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜特徴＞ 

○地域別では、特に大きな違いはみられない。 

○給水エリア別では、「期待する」は、三園系が53.2％で最も高く、次いで、地区水（52.7％）となって

いるが、《期待する》では、特に大きな違いはみられない。 

 
 
 

ｎ

全 　　 体 (9,541) 80.1 1.6

【 地 域 別 】

区 部 (5,345) 80.7 1.5

多 摩 (4,006) 80.0 1.9

【 給 水 エ リ ア 別 】

金 町 系 (1,289) 80.2 1.5

朝 霞 系 (1,380) 82.2 1.5

三 郷 系 (2,130) 80.4 1.7

三 園 系 ( 477) 80.0 0.8

長 沢 系 ( 329) 80.3 1.2

小 作 系 ( 602) 77.9 1.6

東 村 山 系 (2,257) 81.2 2.0

地 区 水 ( 243) 81.1 2.5

《

期
待
す
る
》

《

期
待
し
な
い
》

48.9

48.7

49.6

47.5

48.8

48.9

53.2

43.8

50.5

49.4

52.7

31.2

32.0

30.4

32.7

33.4

31.5

26.8

36.5

27.4

31.8

28.4

14.9

15.0

14.2

16.4

14.5

15.0

14.3

15.5

16.3

13.3

13.6

1.1

1.0

1.4

1.0

1.2

1.1

0.4

0.6

0.8

1.6

2.1

0.5

0.5

0.5

0.5

0.3

0.6

0.4

0.6

0.8

0.4

0.4

3.5

2.9

3.9

2.0

1.9

2.9

4.8

3.0

4.2

3.5

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

期待する やや期待する どちらとも言えない

あまり期待しない 期待しない 無回答


